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Ένα πολυμηχάνημα εκτύπωσης – σάρωσης – φωτοαντιγράφησης, απαραίτητο για την
εύρυθμη λειτουργία του ιατρείου και ιδιαιτέρως για την τήρηση του προσωπικού φακέλου
ασθενούς, προσέφερε στο Περιφερειακό Ιατρείο Φιλύρου η Κίνηση Επικοινωνίας Πολιτών
Φιλύρου (Κ.Ε.Π.Φ.).

Στo πλαίσιο της εκδήλωσης, ο υπεύθυνος των δράσεων ανακύκλωσης της Κ.Ε.Π.Φ., Θανάσης
Δημάρατος, σημείωσε: “Η σημερινή προσφορά αποτελεί το αποτέλεσμα ομαδικής προσπάθειας η
οποία αναδεικνύει το τι μπορούμε να πετύχουμε με τη συνεργασία, ενώ παράλληλα σώζει πολύ
μεγάλες ποσότητες πλαστικού και λαδιού από την έκλυσή τους στο περιβάλλον. Το πλαστικό
χρειάζεται έως και 500 χρόνια για την πλήρη αποσύνθεσή του στη φύση, ενώ παράλληλα μπορεί να
περάσει και στη διατροφική αλυσίδα.

Τα καμένα λάδια που απορρίπτονται στο περιβάλλον μολύνουν τον υδροφόρο ορίζοντα και από εκεί
περνούν στη διατροφική αλυσίδα. Αντιθέτως, μέσω των δράσεων της Κ.Ε.Π.Φ., τa καπάκια που
συλλέγονται ανακυκλώνονται με σκοπό τη χρήση του πλαστικού σε άλλες εφαρμογές, ενώ τα
βρώσιμα λάδια μετατρέπονται σε βιοντήζελ, ένα καύσιμο με σημαντικό μειωμένο περιβαλλοντικό
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αποτύπωμα σε σχέση με τα ορυκτά καύσιμα. Η αναγνώριση και υποστήριξη των δράσεών μας από
το ευρύ κοινό, αποτελεί την κινητήρια δύναμη για τη συνέχιση και επαύξηση της κοινής μας
προσπάθειας.”

Από την πλευρά του, ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης ευχαρίστησε
θερμότατα τους εμπνευστές της ιδέας αλλά και όλα τα μέλη και φίλους της Κίνησης για την
προσφορά τους.

«Είναι διπλή η διάσταση της σημερινής πρωτοβουλίας των μελών της Κ.Ε.Π.Φ. που δίνουν
ένα πολλαπλό παράδειγμα σε όλους. Από τη μια ο εθελοντισμός κι από την άλλη η καλλιέργεια
της οικολογικής συνείδησης. Όταν οι πολίτες συνεργάζονται με τη διοίκηση, το αποτέλεσμα είναι
καλύτερο για το κοινωνικό σύνολο. Επίσης, κάθε μεγάλη αλλαγή ξεκινά από εμάς τους ίδιους, από
την καθημερινή ατομική μας συμπεριφορά. Αξίζουν συγχαρητήρια στην Κίνηση Επικοινωνίας
Πολιτών Φιλύρου, το Δημοτικό Ιατρείο θα είναι πλέον σε θέση να παράσχει καλύτερες
υπηρεσίες στους δημότες μας» δήλωσε ο δήμαρχος.

Η Κ.Ε.Π.Φ. έχει τέσσερις βασικούς πυλώνες: επικοινωνία, πολιτισμός, περιβάλλον, αλληλεγγύη, με
στέρεη βάση τον εθελοντισμό. Aυτός βρίσκει την δικαίωσή του στα πρόσωπα των μελών και φίλων
της Κ.Ε.Π.Φ. που ανταποκρίνονται με ενθουσιασμό στις δράσεις ανακύκλωσης πλαστικών
πωμάτων και χρησιμοποιημένων βρώσιμων ελαίων.

Το ανταποδοτικό όφελος αυτών των δράσεων επιστρέφει πάντα στον συνάνθρωπο, αφού το κόστος
αγοράς του πολυμηχανήματος καλύφθηκε εξ ολοκλήρου από αυτό, ενώ μέχρι τώρα η Κ.Ε.Π.Φ. έχει
προσφέρει αναπηρικά αμαξίδια, ποικίλο ιατρικό υλικό και άλλα χρειώδη στα νοσοκομεία
Παπανικολάου και Ιπποκράτειο.

«Η συγκεκριμένη προσφορά μας ανήκει στον τόπο μας με την ευχή και ελπίδα να
συνεχίσουμε, πάντα με την ομαδική ενθουσιώδη προσπάθεια των μελών και φίλων μας από όλη
την Ελλάδα και το εξωτερικό και σύνθημά μας “Ούτε ένα καπάκι στα σκουπίδια, ούτε μια σταγόνα
λάδι στο περιβάλλον!”» τονίζουν οι άνθρωποι της Κ.Ε.Π.Φ.


